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Nr. 59

Vrijwilligers gezocht voor 15e editie van 30 van Almere van 26 september a.s.  

In de afgelopen weken is er weer hard gewerkt aan de voorbereidingen van de 15e editie van ’de 30 van Almere’. Evenals in alle voorgaande jaren wordt het evenement pas een succes als er voldoende mensen zijn om alle taken te kunnen uitvoeren. De vrijwilligers van vorig jaar zijn inmiddels aangeschreven met de vraag of zij ook dit jaar weer van de partij zijn. Daarvan hebben zich al weer een groot aantal bereid verklaard deel te willen nemen: daar zijn we erg blij mee. 
Maar we hebben maar liefs 200 vrijwilligers nodig voor dit evenement! Vandaar deze oproep: wij willen een beroep doen op jouw tijd om tijdens de ‘30 van Almere’ op zondag 26 september a.s. verschillende hand en spandiensten te verrichten. Alleen met hulp van vrijwilligers kan dit evenement weer een onvergetelijk succes worden. 

We gaan proberen alle Trimslim-leden zonder mailadres te bellen en als het door de vakantie niet gaat lukken krijgen zij een brief thuisgestuurd met een aanmeldingsformulier dat zij ingevuld kunnen terugsturen.

Er zijn vele kleine en grote taken te vervullen en met alle hulp zijn wij blij! In totaal hebben we rond de 200 vrijwilligers nodig voor en op de meest uiteenlopende taken en momenten, zoals bijvoorbeeld:

In het weekend voorafgaand aan de loop 
· Koppelen van de chips en de nummers.

· Inschrijflijsten voorbereiden

· Mensen instrueren

Op zaterdag 25 september
· Broodjes smeren
· Reclametasjes vullen

· Voorinschrijving van lopers en startnummers uitgeven

· Opbouwen 
Op 26 september
· In alle vroegte: borden op het parcours zetten

· Opbouwen en afbreken

· Gereedmaken van de sporthal. 
· Bemensing inschrijfbalies

· Bemensing drankposten
· Bemensing beveiliging van het parcours 
Kortom wij willen heel graag een beroep doen op je beschikbare tijd, al is het maar een stukje van de dag, om de ’30 van Almere’ tot een groot succes te maken.

Een inschrijflijst treft op het bord in de Draaikolk aan, hierop kun je je volledige gegevens  vermelden (voor en achternaam en telefoonnummer en mailadres)! Je kunt het inschrijfformulier invullen en in de rode kist deponeren of het via de mail opsturen naar vrijwilligers@30vanalmere.nl
Het aanmeldingsformulier voor vrijwilliger vind je ook op www.de30vanalmere.nl.
Op 16 september is er een vrijwilligers bijeenkomst gepland om elkaar te zien, te spreken en de taken af te stemmen. 
Oh ja en heel belangrijk: vermeld alvast in uw agenda: op zaterdag 9 oktober is de vrijwilligers BBQ!

Wij rekenen (weer) op jullie! Alvast bedankt!

Barbara van Dam, 
Vrijwilligerscoördinator.

vrijwilligers@de30vanalmere.nl 

Najaarstrainingen hardlopen, sportief wandelen en Nordic walking
In oktober staan  er weer een aantal najaarstrainingen gepland. We zijn nog op zoek naar een aantal inval-trainers, dus heb je interesse: mail of bel Jan Limper (janlimper@hetnet.nl)
De trainingen hardlopen, sportief wandelen en Nordic walking staan gepland op de volgende zaterdagen:
2 oktober, 9 oktober,16 oktober, 23 oktober, 30 oktober, 6 november, 13 november, 20 november, 27 november en 4 december 2010.
Duur: 1 uur per les

Tijd: 9.00 tot 10.00 uur

Locatie: Buurthuis De Draaikolk, Lekstraat 2, Almere (Waterwijk)

Kosten: 30 euro. Voor Trimslimleden is de cursus gratis.
Meer info vind je binennkort op www.trimslim.nl
Jan Limper
Trainingscoördinator

Algemene Ledenvergadering november 2010 
In november wordt er een algemene ledenvergadering gehouden. De datum wordt zo spoedig mogelijk bekend gemaakt. Het bestuur heeft inmiddels twee vacatures. Vandaar deze oproep: Vind je het leuk om je als bestuurslid in te zetten voor de vereniging, meld je dan snel aan! De bestuurstaken zullen in onderling worden verdeeld. Geinteresseerden kunnen bij voorkeur eerst via de mail contact opnemen met de voorzitter, Wouter Ritstier: voorzitter@trimslim.nl 






