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Nieuwe website Trimslim: kijk snel op www.trimslim.nl  

Vanaf begin deze week heeft Trim Slim een vernieuwde website die te bekijken is op het vertrouwde adres: www.trimslim.nl. De nieuwe dynamische website wordt regelmatig voorzien van de allernieuwste nieuwsfeitjes e.d. Kijk dus vanaf heden regelmatig op de site voor de laatste nieuwsfeiten en raadpleeg de kalender. Heb je nieuws, verbeteringen of suggesties en zou je ons willen helpen met het beheer van de website, geef dit door aan het bestuur.
Wijnproeven voor Trim Slim leden op zondag 12 september a.s. bij Vinifins 
Op deze zondag zijn Trim Slim leden uitgenodigd om deel te nemen aan een wijnproeverij georganiseerd door Vinifins in Almere-Haven  (De Paal 7, Unit 6, 1351 JB  Almere Haven)
We beginnen om 15:00 en rond 18:00 weten we wat we zelf lekker vinden. Naast een aantal verschillende wijnen hebben we ook stokbrood, Franse kaas en water.  

Wil je hierbij aanwezig zijn en heb je je nog niet opgegeven, stuur een mail naar voorzitter@trimslim.nl en geef je op.
Vrijwilligers gezocht voor 15e editie van 30 van Almere van 26 september a.s.  

Inmiddels zijn alle vrijwilligers van vorig jaar via de mail/of telefoon benaderd met de vraag om dit jaar weer van de partij te zijn. 

We hebben heel veel vrijwilligers nodig voor dit grootse evenement! Vandaar nogmaals deze oproep in de Digiflits waarbij wij een beroep doen op uw tijd om tijdens de 30 van Almere verschillende hand en spandiensten te verrichten. Zo kan dit evenement weer een onvergetelijk succes worden. Zonder vrijwilligers gaat het namelijk echt niet lukken. Je kunt je opgeven bij Barbara van Dam. bkvandam@hetnet.nl 
Najaarstrainingen hardlopen, sportief wandelen en nordic walking met ingang van  zaterdag 2 oktober a.s.
Op zaterdag 2 oktober starten er drie cursussen van elk 10 lessen van 1 uur. 

· Hardlopen voor beginners

· Sportief wandelen

· Nordic Walking

De cursussen zijn voor Trim Slim leden gratis. Kijk voor meer informatie en het aanmeldingsformulier op de homepage van de kersverse website www.trimslim.nl
Training Lelystad naar Almere op zondag 10 oktober a.s.
De New York gangers (Ria, Rietje en Vino) gaan als training van Lelystad naar Almere rennen.Heb je zin om mee te gaan? Dit kan voor de hele afstand, maar je kunt ook een duo maken, bijvoorbeeld de helft fietsen / de helft lopen.  Of wil je mee als supportende fietser?
(lees: water en kleding drager). Er hangt een intekenlijst op het prikbord van de Draaikolk
Voorlopig tijdsschema:

09.00 uur trein vanaf Almere-Centrum

09.30 uur start vanaf station Lelystad

12.15 tot 13.15 uur aankomst bij de Draaikolk







